

ROMÂNIA



MINISTERUL AFACERILOR INTERNE  
INSTITUȚIA PREFECTULUI - JUDEȚUL MUREȘ

Nr. 9730 /SVI  
Data 21.07.2022  
Dosar 7

**Către**

**Primăriile municipiilor, orașelor și comunelor din județul Mureș**

În atenția doamnei/domnului primar

**Direcția Silvică Mureș**

**Serviciul Public Salvamont Mureș**

Anexat prezentei, vă transmitem pentru luare la cunoștință și punere în aplicare Hotărârea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mureș nr. 53 din 21 iulie 2022 pentru aprobarea Planului de măsuri pentru perioada avertizărilor meteorologice cod galben și cod portocaliu de temperaturi extreme și disconfort termic accentuat.

Cu respect,

**PREFECT**  
**Cristina-Mara TOGĂNEL**



**SUBPREFECT**  
**NAGY Zsigmond**

**COMITETUL JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ MUREȘ****HOTĂRÂREA NR. 53**

din 21 iulie 2022

**privind aprobarea Planului de măsuri  
al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mureș pentru perioada  
avertizărilor meteorologice cod galben și cod portocaliu de temperaturi extreme și  
disconfort termic accentuat**

Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Mureș,

Având în vedere solicitarea Departamentului pentru Situații de Urgență din cadrul  
Ministerului Afacerilor Interne,

În temeiul prevederilor OUG nr. 21/2004 privind Sistemul Național de Management al  
Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare, ale HG nr. 1491/2004 pentru  
aprobarea Regulamentului – cadru privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și  
dotarea centrelor operative pentru situații de urgență, precum și ale art. 3 din Regulamentul  
privind structura organizatorică, atribuțiile și funcționarea Comitetului Județean pentru Situații de  
Urgență Mureș, aprobat prin Ordinul prefectului nr. 135 din 6 mai 2022, adoptă prezenta,

**HOTĂRÂRE:**

**Articol unic. Comitetul Județean pentru Situații de Urgență Mureș aprobă Planul  
de măsuri pentru perioada avertizărilor meteorologice de cod galben și cod portocaliu  
de temperaturi extreme și disconfort termic accentuat, prevăzut în anexa care face  
parte din prezenta hotărâre.**

**PREȘEDINTE**  
**COMITET JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ MUREȘ**  
**PREFECT**  
**CRISTINA-MARA TOGĂNEL**



APROB  
PREȘEDINTELE CJSU

Prefect,  
TOGĂNEL Cristina-Maria

DE ACORD SĂ APROBAȚI  
GENERAL ȘEF  
HAȘOBIȚA Călin Ioan

**PLAN DE MĂSURI  
AL COMITETULUI JUDEȚEAN PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ  
PENTRU PERIOADA AVERTIZĂRILOR METEOROLOGICE DE  
COD GALBEN și COD PORTOCALIU  
DE TEMPERATURI EXTREME ȘI DISCONFORT TERMIC ACCENTUAT**

Având în vedere prognoza meteorologică care indică creșterea temperaturilor,  
Ținând cont de necesitatea asigurării măsurilor din competență pentru prevenirea și gestionarea  
posibilelor situații de urgență ce se pot produce,

În conformitate cu prevederile Hotărârii Comitetului Național pentru Situații de Urgență nr. 1 din  
20.07.2022, la nivelul Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mureș se va urmări cu  
precădere îndeplinirea următoarelor măsuri:

**I. Comitetele Locale pentru Situații de Urgență**

- Adaptarea programului de lucru și limitarea activităților desfășurate în aer liber;
- Asigurarea măsurilor de hidratare a populației în zonele unde se desfășoară activități  
manifestări cu public numeros;
- Amenajarea unor puncte medicale de prim ajutor și de adăpostire a populației, semnalizate  
corespunzător astfel încât să fie identificate cu ușurință de către populație, dotate cu apă potabilă care  
să fie distribuită gratuit.
- Identificarea cu sprijinul ONG-urilor și voluntarilor a persoanelor vulnerabile și imobilitate

Coordonarea împreună cu autoritățile administrației publice locale, furnizorii de servicii medicale a organizării și asigurării punctelor de distribuire a apei potabile pentru populație.

Informarea continuă a populației prin campanii de informare – educare – comunicare, materiale informative, postare pe site-ul D.S.P. Mureș a recomandărilor generale emise de Ministerul Sănătății, difuzare prin mijloace mass-media a măsurile care trebuie adoptate în timpul perioadelor de caniculă, pentru contracararea efectelor negative asupra sănătății și prevenirea apariției cazurilor de îmbolnăvire sau deces datorate caniculei;

În cadrul tuturor farmaciilor din județul Mureș, vor fi organizate puncte de prim ajutor dotate cu aer condiționat și apă potabilă care să fie distribuită gratuit către populație.

### **III. Inspectoratul pentru Situații de Urgență „HOREA” al județului Mureș**

Informarea preventivă a populației cu privire la interdicția utilizării focului deschis la arderea:

- 1. iarbă și vegetație uscată;

Desfășurarea de controale de prevenire și stingere a incendiilor la nivelul zonelor forestiere, precum și la nivelul localităților și operatorilor economici deținători de culturi agricole;

Asigurarea operativității tuturor mijloacelor de înzestrare, cu accent pe cele utilizate pentru acordarea asistenței medicale de urgență, pentru stingerea incendiilor sau intervenției la accidente pe căile rutiere sau feroviare.

### **III. Direcția Silvică Mureș**

Monitorizarea a zonelor forestiere și în special a celor frecventate de turiști (în colaborare cu serviciul SALVAMONT) de către personalul ocoalelor silvice, administratorii sau proprietarii acestora.

Prezentul plan de măsuri poate fi completat cu măsuri și sarcini ulterioare, prin grija Secretariatului Tehnic Permanent al Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Mureș.

~~VIZAT  
PRIM ADJUNCT  
Colonel,  
BUHĂIANU Cristian-Mihai~~

~~VĂZUT  
ȘEF CENTRU OPERAȚIONAL  
Colonel,  
OLTEAN Marius - Sebastian~~